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Ata da 23ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 11/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Jose Gonçalo Cruz Neto, Darcilene Dos Santos, Sheyla Rose Costa 

Andrade. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo 

aprovada sem emendas. Não houve inscrições ao público. Sequenciando é lido o Projeto 

de Lei de Nº17/2021 de autoria dos vereadores Pedro Mauro dos Santos, Darcilene dos 

Santos e Alon Cardoso de Santana Filho – “Dispõe Sobre a denominação de Rua Maria 

Carmelita do Nascimento. ” Sequenciando o Projeto de Lei de Nº17/2021 é colocado para 

votação pela Comissão de Justiça de forma Nominal, sendo aprovado por unanimidade. 

Sequenciando o parecer favorável, é colocado em votação de forma nominal o Projeto de 

Lei Nº17/2021 o qual é aprovado por unanimidade. É lido também o Projeto de Lei de 

Nº18/2021 de autoria dos vereadores Eiarle de Jesus Santos e Marcio Gleibisson Silva 

Passos – “Dispõe sobre a denominação de Rua Nelson Ferreira Lima. ” O presidente faz 

alguns relatos sobre o Senhor Nelson Lima e seus bons feitos realizados para a cidade. 

Sequenciando o Projeto de Lei de Nº18/2021 é colocado para votação pela Comissão de 

Justiça de forma Nominal, sendo aprovado por unanimidade, após parecer favorável da 

comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº18/2021 sendo 

aprovado por unanimidade. Sequenciando é lida as Indicações de Nº25/2021 e Nº26/2021 

de autoria do vereador Eiarle. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e agradece a todos pela 

aprovação dos projetos na sessão de hoje, faz alguns relatos sobre a homenagem realizada, 

e pergunta ao presidente sobre o projeto de Nº16/2021. O Presidente coloca para votação 

pela comissão de justiça e de forma nominal o Projeto de lei de Nº16/2021 - de autoria 

do vereador Eiarle – “Que dispõe sobre o dever de a administração Pública municipal, 

direta e indireta, durante o período de emergência e calamidade gerada pelo novo corona 

vírus (COVIDE-19), contratar, prioritariamente, empreendedores individuais, micro e 

pequenas empresas, e determina providencias conexas. ” Sequenciando o parecer 

favorável da comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de 

Nº16/2021, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é franqueada a palavra ao 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO AMARO DAS BROTAS - SE 
 

CNPJ – 32.759.037/0001-94, PRAÇA CORONEL JACINTO RIBEIRO, nº 178, CENTRO, SANTO 

AMARO DAS BROTAS/SE, CEP: 49180000 

 

vereador Marcio que cumprimenta a todos os presentes e agradece a aprovação dos 

projetos, e relata uma reclamação de um dos moradores de nossa comunidade a respeito 

de um poste próximo a rodoviária que está quase caindo. O mesmo pergunta a vereadora 

Sheyla sobre a vacinação dos profissionais da educação. Sequenciando é franqueada a 

palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e faz algumas 

explanações sobre o Projeto de Lei de Nº16/2021, e fala sobre a necessidade de a 

comunidade se atentar aos editais para concorrer as licitações. Relata também sobre a 

situação da educação, em relação aos kits de alimentação escolar e a vacinação dos 

profissionais de educação. Explica que Kits de alimentação escolar não é sexta básica. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que relata sobre a reclamação 

de uma moradora do Povoado Aldeias que reclama que na rua em que mora está sem 

iluminação nos postes, e os moradores da região estão fazendo uma lista de baixo assinado 

para divulgar para as mídias reclamando do prefeito. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes e faz algumas explanações sobre 

o Projeto de Lei de Nº17/2021 a homenagem feita com a nomeação da rua, e agradece a 

todos pela aprovação do projeto. Parabeniza ao secretário de agricultura César pelo 

planejamento que foi feito para atender a população, parabeniza também ao secretário 

Gilto Cardoso pelos atendimentos as indicações, e agradece a população pela 

oportunidade recebida em ser vereador e poder buscar melhorias a população. E faz 

alguns relatos que sempre está visitando os povoados e lugares da cidade para verificar 

onde pode ajudar a melhorar, sem a necessidade de holofotes. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos e parabeniza a todos pela aprovação 

dos projetos na sessão de hoje, fala sobre os feitos do Ex-prefeito Nelson Ferreira Lima, 

o qual foi homenageado com o projeto de Nº18/2021. Relata também de reclamações 

recebidas por um morador de Aldeia, sobre a capinagem que foi feita, mas que o lixo 

continua lá. O presidente faz alguns relatos sobre as homenagens feitas através da 

nomeação das ruas com os projetos aprovados. Não havendo, mais nada a tratar, o 

presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 
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Em tempo a vereadora Sheyla faz emenda a ATA solicitando que conste que os kits não 

foram adquiridos ainda pois não teve licitação atendida. 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 


